

平成27年度生駒市水道事業会計予算に関する説明書(案)の正誤表

平成27年3月4日

(単位 千円)

議案名	箇所	誤		正	
議案第9号 平成27年度生駒市水道事業会計 予算	平成27年度水道事業会計予算書 10ページ 上から3行目	減価償却費	640,301	減価償却費	645,774
	上から14行目	小計	476,432	小計	481,905
	下から12行目	業務活動による キャッシュフロー	489,680	業務活動による キャッシュフロー	495,153
	下から3行目	資金増減額	△ 236,519	資金増減額	△ 231,046
	下から1行目	資金期末残高	4,408,285	資金期末残高	4,413,758
	17ページ右表 上から4行目	減価償却累計 額	△ 16,483,847	減価償却累計 額	△ 16,489,320
	上から5行目	有形固定資産 合計	17,294,921	有形固定資産 合計	17,289,448
	上から7行目	固定資産合計	17,294,921	固定資産合計	17,289,448
	上から9行目	現金預金	4,408,285	現金預金	4,413,758
	上から13行目	流動資産合計	4,535,967	流動資産合計	4,541,440